
		 Minden,	amit	a	Kiss	&	Go	parkolókról	tudni	kellMinden,	amit	a	Kiss	&	Go	parkolókról	tudni	kell
		 Példás	összefogás:	civilek	is	segítik	a	patacsi	tűz	károsultjaitPéldás	összefogás:	civilek	is	segítik	a	patacsi	tűz	károsultjait
		 Zöldebb	lesz	és	megújul	a	Magyar	Lajos	tömbZöldebb	lesz	és	megújul	a	Magyar	Lajos	tömb

UHRIK	TEODÓRA	
PÉCS	ÚJ	DÍSZPOLGÁRA

XIX.	évfolyam,	27.	szám		|		2022.	szeptember	5.



Uhrik	Teodóra	lett	Pécs	díszpolgára,	meglepetésdalt	is	kapott
A város napja alkalmából megtar-

tott ünnepi közgyűlésen a Pécsi 
Nemzeti Színházban adták át a pécsi 
önkormányzat díjait és elismeréseit. 
A díszpolgári címet idén Uhrik Teodó-
ra táncművész kapta. Péterffy Attila 
polgármester beszédében azokat a 
történéseket elevenítette fel, „amitől 
szebb, jobb és több lett Pécs az előző 
város napja óta”.

 l Nimmerfroh Ferenc
A nemzeti színházban tartotta város-
napi ünnepi ülését a pécsi közgyűlés. 
A rendezvényen részt vettek többek 
között a testvérvárosok delegációi, az 
egyetem több vezetője, országgyűlési 
képviselők is.
Péterffy Attila polgármester beszédé-
nek elején emlékeztetett, 1367. szep-
tember 1-én, ezen a napon írta alá V. 
Orbán pápa a középkori pécsi egyetem 
alapítását engedélyező oklevelet, 1994 
óta emlékszik a város erre a történelmi 
pillanatra, azóta ez a nap Pécs napja.
A polgármester azt mondta, szeretné, 
ha ez a nap ünnep lenne, egy olyan al-
kalom, „amikor elvonulhatunk egy ki-
csit. Elvonulhatunk a politikai csatáro-
zásoktól. És azoktól, akik üde, pezsgő, 
sokszínű városunkat rendre olyanra 
festik, mint Munkácsy Siralomháza”.

Péterffy kijelentette, idén azokról az 
emberekről kíván beszélni, akik az el-
telt egy évben többé és jobbá tették Pé-
cset, „azokról a felemelő események-
ről, azokról a jó ügyekről, példaértékű 
kezdeményezésekről, amelyeknek kö-
szönhetően büszkeség pécsinek lenni”.

A	polgármester	a	
következőket	említette	
beszédében:

 A Putz Ádám által elindított Kö-
zösség a Pedagógusokért kezdemé-
nyezést.
 Pécs sikeres szereplését az Európai 
Unió egyik zöld tematikájú pá-
lyázatán, ami a „100 város” nevet 
kapta.  
 A Balokány-liget fejlesztését.
 A Hamerli-park létrehozását.
 A közösségi összefogással megújult 
meszesi freskót.
 A Láthatatlanok című filmet.
 A Nevetnikék Alapítvány sikeres 
kampányát.
 Az Élmény Tár Tanoda gyűjtésének 
sikerét.
 A tüskésréti pumpapálya átadását.
 Egy új rendezvényt, a Pécsi Cégek 
Éjszakáját.
 A PTE virológusainak tudományos 
eredményeit.

 A dalszerző-énekes Mehringer 
Marci sikereit.
 Konkoly Zsófia aranyérmeit.
 A pécsi aerobik-trió világbajnoki 
címét.
 Az év versenyévé választott Mecsek 
Rallye-t.
 Az új vásárcsarnok átadását.
 A pécsi keresztutat.

Péterffy Attila beszédében megemlé-
kezett a tavalyi városnapon kitüntettet 
Koltai Dénes, és „1956 pécsi ikonja”, 
Debreczeni László haláláról. Megem-
lítette a patacsi tűzvészt is.
„A lángokat eloltották, a sérülteket ellát-
ták. A munka, a károk felmérése, a káro-
sultakról való gondoskodás a mai napig 
folyik. Ám az események rámutattak 

arra is, hogy minél nagyobb a baj, an-
nál szorosabban zár össze egy olyan kö-
zösség, mint a pécsi. Hálásan köszönöm 
mindenkinek, aki bármilyen módon 
részt vett az oltásban, a mentésben, a 
károk elhárításában. És köszönöm azt is, 
hogy egy ilyen fantasztikus közösség tag-
ja lehetek” – fogalmazott Péterffy Attila.

A polgármester beszéde 
után következett a városnapi 
díjak, elismerések átadása. 

Közben rövid kulturális műsorok szí-
nesítették a programot, fellépett pél-
dául a polgármesteri beszédében meg-
említett Mehringer Marci is, de kórus, 
kamarazenekar, és balettcsoport is 
színpadra lépett.
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Pécs	Város	Díszpolgára
A közgyűlés díszpolgári címet ado-
mányozott Uhrik Teodóra Kos-
suth-díjas, Liszt-díjas, Érdemes 
Művész táncművésznek a táncmű-
vészet területén végzett kiemelkedő 
munkásságáért és a város kulturális 
életében betöltött meghatározó sze-
repének elismeréseként. 
Uhrik Teodóra az Állami Balettin-
tézet után az Eck Imre által alapított 
Pécsi Balett Együttes tagja lett. 1976-
ban táncpedagógusként diplomázott, 
majd a Pécsi Művészeti Gimnázium 
és Szakközépiskola táncművészeti 
tagozatán tanított. A közreműködé-
sével indult el a PTE TTK-STI kere-
tein belül a modern tánc, 2004-ben 
pedig a néptánc-pedagógusképzés. 
2002 óta címzetes egyetemi tanár. 
1980–2000 között több budapesti és 
vidéki színház zenés előadásaihoz 
készített koreográfiát. 2013–2017 kö-
zött a Pécsi Balett művészeti tanács-

adója és balettmestere. 2017-től a Pécsi Balett NKft. ügyvezetője. Nevéhez fűződik a 
Pécsi Nemzetközi Táncfesztivál megalapítása. A magyar táncművészet egyik legmeg-
határozóbb személyisége, Pécs kulturális-művészeti életének ikonikus alakja.
A friss díszpolgár beszédében felidézte Pécsre kerülésének körülményeit, kiemelve 
Eck Imre és társulatának szerepét a hazai táncművészet megújításában. Mint mondta, 
többször is lett volna lehetősége más országba vagy más városba költözni és dolgozni, 
de ő Pécsett akart maradni. „Imádlak, Pécs” – köszönt el a művész beszédének végén.
Uhrik Teodóra igazi meglepést is kapott. Fia, Kamarás Iván színművész állt a színpad-
ra a díjátadó után, aki megzenésítette és előadta édesanyja egyik versét.
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Dr. Lomb Dénes részére az évtizedeken 
keresztül magas színvonalon végzett házi-
orvosi munkássága elismeréseként a Pro 
Civitate Díjat adományozták.

Orcsik Ferenc Bessenyei György-díjas, 
Pécs Városi Közművelődési Díjas közmű-
velődési szakértő részére a közművelődés 
területén végzett kiemelkedő tevékenysége 
elismeréseként a Pro Civitate Díjat adomá-
nyozták.

Vidovszky László Kossuth-díjas, Erkel-dí-
jas, Bartók-Pásztory-díjas, Soros Alkotói 
Díjas, a Köztársasági Érdemrend Lovag-
keresztjével kitűntetett Érdemes Művész 
részére a város zenei életében végzett ki-
emelkedő tevékenysége elismeréseként a 
Pro Civitate Díjat adományozták.

Háber Tamás Magyar Érdemrend Tiszti-
kereszttel kitüntetett, Klauzál Gábor-díjas 
gasztro-szakember részére a hazai és nem-
zetközi gasztronómiai értékek, hagyomá-
nyok megőrzése és fennmaradása érdeké-
ben tett erőfeszítései elismeréseként a Pro 
Communitate Díjat adományozták.

Wesztl László részére kiemelkedő közös-
ségformáló és szervezői tevékenységéért a 
Pro Communitate Díjat adományozták.

Bagoly Attila részére több évtizedes ki-
emelkedő színvonalú közszolgálati múltja, 
az építéshatósági területen végzett kiemel-
kedő tevékenysége elismeréseként a Város-
háza Emlékérmet adományozták.

Fekete Valéria részére a művészeti, kultu-
rális életben kifejtett tevékenységéért, meg-
határozó szerepvállalásáért a Városháza 
Emlékérmet adományozták.

Dr. Nagy Gábor részére a radiológia te-
rületén végzett több évtizedes, kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként a Városháza 
Emlékérmet adományozták.

Tóth Zsuzsanna intézményvezető részére, 
az óvodapedagógia területén végzett kima-
gasló tevékenysége elismeréseként a Város-
háza Emlékérmet adományozza.

Vidákovics Szláven részére a Pécsi Hor-
vát Színház vezetőjeként Pécs kulturális 
és művészeti életében végzett kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként a Városháza 
Emlékérmet adományozták.

Konkoly Zsófia részére az eddig elért pél-
dátlan hazai és nemzetközi sportsikereiért 
az Abay Nemes Oszkár-díjat adományoz-
ták.

Dr. Balej Emese részére Pécs Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatalában végzett 
kiemelkedő munkája elismeréseként az  
Aidinger János-díjat adományozták.

Dr. Kondor Tamás részére az építészet és 
oktatás területén végzett kiemelkedő tevé-
kenységéért a Breuer Marcell-díjat adomá-
nyozták.

Cseh László részére a közbiztonság javítá-
sának elkötelezett, áldozatos munkájáért a 
Csikor Kálmán-díjat adományozták.

Prucsiné Füri Ildikó a Nevelők Háza 
Egyesület munkatársa részére a közös-
ségfejlesztés területén ellátott kiemelkedő 
tevékenységéért a Csorba Győző-díjat ado-
mányozták.

Horváth Milán részére a Pécs belvárosát 
bemutató Pécs City Tour alkalmazás meg-
alkotásáért a Csonka Ferenc-díjat adomá-
nyozták.

Várnai Anna részére a nemzetiségi élet 
területén kifejtett kiemelkedő szakmai te-
vékenységéért a Faluhelyi Ferenc-díjat ado-
mányozták.

Wentzel Nóra részére a sport területén 
elért kiváló eredményei elismeréseként a 
Márk Tamás-díjat adományozták.

Gyurok Ernőné dr. Bódi Csilla részére 
a szociális igazgatási szakterületen végzett 
kiemelkedő munkája elismeréseként Pécs 
Város Szociális Díját adományozták.

Laurent Fleuret Daniel részére a magyar–
francia kapcsolatok ápolásáért, kimagasló 
tanári munkájáért a Rajczi Péter-díjat ado-
mányozták.

Ungár Tamás részére az újságírás területén 
kifejtett kiemelkedő munkája elismerése-
ként a Várady Ferenc-díjat adományozták.

Kertész Attila részére a zenei életben 
végzett meghatározó és kimagasló oktatói 
tevékenysége elismeréseként a Victor Vasa-
rely-díjat adományozták.

Prof. dr. Kollár László részére a termé-
szettudományok területén végzett kiemel-
kedő munkája elismeréseként a Vilmos 
püspök-díjat adományozták.

Kertészfi Ágnes Ferenczy Noémi-díjas 
üvegtervező iparművész részére a kortárs 
magyar üvegművészet területén végzett 
kiemelkedő munkássága elismeréseként a 
Zsolnay Vilmos-díjat adományozták.

A Pécsi Ukrán Önkormányzat részére a 
városban lakó ukrán nemzetiséghez tarto-
zók támogatása kapcsán kifejtett áldozatos 
munkájukért a Kalmár Rózsa-díjat ado-
mányozták. A díjat Popovics Jelena elnök 
vette át az ukrán önkormányzat nevében.

A Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ munkatársai részére a korona-
vírus elleni védekezés keretében nyújtott 
áldozatos munkájuk elismeréseként a Pro 
Communitate Díjat adományozták. A díjat 
az intézmény nevében dr. Sebestyén An-
dor elnök vette át.
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Ez	a	kis	„papírhajó”	örökre	versenyben	marad	a	Vince-patak	Regattán

Szeptember 16-a és 17-e között rendezik meg – immá-
ron ötödik alkalommal – az egyik legszerethetőbb 

pécsi programot: jön a Vince-patak Regatta! Kicsivel a 
sok helyi családot, baráti társaságot, „kalózlelkű” város-
lakót vonzó esemény előtt egy aranyos miniműalkotás 
jelent meg a helyszínen. Mutatjuk. 

 l PécsMa.hu
Az eseményt szervező Papír Panír hívta fel a figyelmet rá 
a közösségi oldalán, hogy a Vince utcában, nem messze 
a már öt éve megrendezett papírhajóverseny helyszínétől 
megjelent egy, az ukrán–magyar művész, Kolodko Mihály 
ihlette gerillaszobrocska. Hogy pontosan ki helyezte el 
Pécsett a nem mindennapi alkotást, egyelőre nem tudni. 
Lapunk fotóriportere mindenesetre készített néhány fény-
képet róla.
Egyébként ez már nem az első ilyen Pécsett, a volt 25 eme-
letes helyén is emlékeztet egy miniatűr a sokak által még 
mindig hiányolt magasházra.

Aki tud valamit a két miniszobor alkotójának 
kilétéről, ne habozzon értesíteni lapunkat! 

Pécsi	kisokos:	amit	még	tudni	kell	a	Kiss	&	Go	parkolókról
A tanév kezdete kapcsán felidézzük, mit is kell 

tudni a pécsi okosparkolási rendszerről: három 
kérdés – három válasz!

 l PécsMa.hu

Miért	jött	létre?
2020 nyarán alakították ki az első Kiss & Go (magya-
rul: puszi és menj) parkolókat Pécsen, az okosparko-
lási rendszer hamar népszerű lett, a szülők nagyon 
szeretik, hogy kényelmesebben, gyorsabban és biz-
tonságosabban tudnak megállni a sulik előtt.
Az önkormányzat azóta az oktatási intézményekkel 
együttműködve újabb és újabb parkolóhelyeket ala-
kított ki (legutóbb a Szent Mór Iskolaközpont és az 
Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Központ 
előtt), melyeket a Biokom NKft. festett-fest fel.

Mire	jó?
A legfontosabb, hogy a rendszernek köszönhetően 
nem kell sokáig keresgélni a parkolókat, az iskola be-
járatához legközelebb alakították ki őket, a gyermek 
az autónál elbúcsúzik a szüleitől, a hely pedig gyor-
san fel is szabadul.
A speciális várakozóhelyeket tábla és felfestés mutat-
ja, melyek jelzik, hogy csúcsidőben, azaz reggel 7 és 
8, valamint délután 15 és 17 óra között csak két perc-
re lehet megállni. Érdemes nagyon figyelni ezeket, 
hogy a többi közlekedő dolgát is megkönnyítsük, és 
nem mellesleg elkerüljük a büntetéseket.

A Kiss & Go használatával emellett 
a környezetnek is jót teszünk: mivel 

kevesebb ideig köröznek ott a kocsik, a 
város légszennyezettsége is csökken.

Hol	találhatók	a	parkolók?	
Jelenleg 13 iskola mellett összesen 65 Kiss & Go par-
koló teszi gördülékenyebbé és biztonságosabbá a su-
likezdést. Íme a lista:

  Jókai Mór Általános Iskola (2+2 parkolóhely)
 Köztársaság Téri Általános Iskola (6)

 Ciszterci Szent Margit Óvoda, Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollé-
gium (5)
 Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvo-
da és Kollégium (3+2)
 Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium (8)
 Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája, Általános 
Iskolája és Óvodája (5)
 Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános Is-
kola, Gimnázium és Szakgimnázium Általános 
Iskolája (4)

 PTE Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és 
Szakgimnázium Deák Ferenc Gimnáziuma és Ál-
talános Iskolája (5)
 Cserepka János Általános Iskola, Középiskola és 
Sportiskola (4)
  Illyés Gyula Általános Iskola (4)
 Belvárosi Általános Iskola (3)
 Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Köz-
pont (6)
  Szent Mór Iskolaközpont (6)

A sor folyamatosan bővül, az újabb helyszínekről pe-
dig lapunk tájékoztatja a pécsieket!
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Háromszáz	méteren	újult	meg	
az	Endresz	György	utca	burkolata

Régóta volt már pocsék állapotban az utca, a felújítása első üteme ért 
a végére, jövőre egész hosszában elkészülhet a rekonstrukció.

 l Szakács Miklós
Az Endresz György utca útburkola-
ta már jó ideje hagyott kívánni valót 
maga után, nem is csoda hát, hogy a 
terület önkormányzati képviselőjét is 
emiatt keresték rendszeresen a kör-
nyéken élők.
– Idén januárban az önkormányzat 
pályázatot nyújtott be az önkormány-
zatok feladatellátását szolgáló fejlesz-
tések támogatására, azonban sajnos az illetékes minisztériumban úgy ítél-
ték meg, hogy az Endresz György utca nem szorul felújításra – mondta el 
lapunknak Siposné Bikali Éva képviselő. – Ki kell mondani, hogy méltatlan 
állapotban volt már az úttest, ami ráadásul nem csak az ott lakókat zavarta, 
hiszen a közelben lévő egyik nagy üzlet miatt nagyon sokan járnak arra. 
Ezért döntöttem úgy, hogy ha pályázati forrást nem is sikerült nyerni a fel-
újításra, azt a saját képviselői keretemből finanszírozom. Siposné elárulta, 
hogy a felújítást két ütemben tudják megvalósítani, amelynek első üteme 
most ért a végére. 
Ennek keretében az Endresz utca Tüzér utcai végétől 290 méter hosszú-
ságban kicserélték a kopóréteget, majd a csatornafedeleket és víznyelőket 
is szintbe hozták. Mindez nagyjából 12 millió forintból valósulhatott meg.
– Aszfaltozási munkát az ősszel már nem tudunk csinálni az utcában, 
ugyanis a Biokom szakembereinek nagyon sok munkája van városszerte 
– nyilatkozta lapunknak a képviselő. – Azonban jövőre jöhet a munka má-
sodik üteme, akkor reményeim szerint az utca útburkolata teljes hosszában 
meg fog újulni.

Megkezdődött	 a	 pécsi	 Pákolitz	 István	 Művelődési	 Ház	 felújítása
A keleti városrész kulturális életét 

meghatározó intézmény év végé-
re szépülhet meg.

 l PécsMa.hu
A fejlesztés célja a mintegy 176 négy-
zetméteres ingatlan felújítása, ennek 
keretében hőszigetelik a külső falakat, 
megoldják a lapos tető hő- és vízszige-
telését, kicserélik a homlokzati nyílás-
zárókat, korszerűsítik a fűtést, javítják 
az épület energetikai besorolását, az 
energiaellátás egy részét megújuló 
energia hasznosításával biztosítják, 
vagyis napelemes lámpatestekkel 
szerelik fel. Emellett az akadálymen-
tesítésre is gondoltak a kivitelezők: 
így alakítják ki a mosdókat, valamint 
rámpák is helyet kapnak az épületben 
– foglalta össze a városháza közlemé-
nyében.
– A projekt rövid távú célja, hogy a 
közösségi ház felújításával Pécs egyik 
legmodernebb, ugyanakkor otthonos 
tere jöjjön létre, amely alkalmas lesz 
arra, hogy az érintett városrészben la-
kók számára valódi közösségi helyként 
tudjon működni. A felújítást követően 
az üzemeltetési költségek csökkentésé-
vel további energiamegtakarítás érhe-
tő el, a környezetvédelmet szolgáló be-
ruházások megvalósításával egy olyan, 
önmagát fenntartó közösségi tér létre-

hozása történik, amely hozzájárul Pécs 
keleti városrészének a további fejlő-
déséhez – fogalmazta meg dr. Kunszt 
Márta, a pécsi önkormányzat civil ta-
nácsnoka.
A közlemény felidézi: a Pécsi Helyi 
Akciócsoport Egyesület a miniszté-
riumi egyeztetéseket követően 2019 
év elején írta ki a közösségfejlesztést 
célzó infrastruktúra fejlesztésére irá-
nyuló pályázatot, melyre a Bányászok 
Érdekvédelmi Kulturális Egyesülete 
(BÉKE) 2019 áprilisában támogatási 
kérelmet nyújtott be 20 millió forintos 
összköltséggel.

A cél a város tulajdonában 
álló Pákolitz István 

Művelődési Ház felújítása 
volt.

A pályázat benyújtásához az önkor-
mányzat korábban tulajdonosi hozzá-
járulást adott a bányászegyesületnek. 
A pécsi akciócsoport mint helyi dön-
téshozó szerv 2019. augusztus 13-án 
hozott támogatói döntést, majd a pá-
lyázatot a Magyar Államkincstár 2020 
márciusában szintén támogatta.
A Bányászok Érdekvédelmi Kulturális 
Egyesülete elkötelezett a közösségi, 
kulturális tevékenységek helyszínét 

jelentő intézmény felújítása mellett, 
ezért megkereste Pécs Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzatát, hogy az ingatlan 
tulajdonosaként vegye át az egyesület-
től a kedvezményezetti szerepkört.
A Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt. 
a szükséges egyeztetéseket mind a 
Magyar Államkincstárral, mind a Pé-
csi Helyi Akciócsoporttal lefolytatta, 

mely alapján kiderült, nincs akadálya a 
kedvezményezett cserének. A tervezett 
beruházás a Széchenyi 2020 program 
keretében pályázati forrásból – bruttó 
20 millió forintból –, valamint a pécsi 
önkormányzat által biztosított önerő-
ből, átcsoportosításokból valósul meg.
A kivitelezés várhatóan az év végén fe-
jeződik be.
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Minden, 
ami víz
Idén is egyhetes vizes táborral 
zárta a nyarat a TETTYE FOR-
RÁSHÁZ Zrt. A részt vevő kis- 
iskolások játékos formában 
kapcsolódhattak be a víziköz-
mű-szolgáltatás mindennapjaiba 
a cég telephelyein.

A KEHOP-2.1.7-19-2019-0003 „Vizes 
város – tudatos víz- és csatorna-
használat” projekt keretében sok 
érdekességgel ismerkedtek 
meg a gyerekek a tudatos 
csatornahasználattól a labo-
ratóriumi vizsgálatokon át a 
biogáz-erőműig.

Mi	az	a	BPH?	Hogyan	kezelik?
A prosztata a férfi belső nemi szervekhez tartozó gesztenye nagyságú mi-
rigy, amely közvetlenül a húgyhólyag alatt helyezkedik el, az abból kiinduló 
húgycsövet veszi körbe. Ez a kezdetben apró, borsószem méretű mirigy nemi 
hormonok hatására az életkor előrehaladtával növekedésnek indul, állomá-
nya jelentősen megnő. Az így megnagyobbodott prosztatában futó húgycső 
szűkülete miatt vizeletürítéssel és vizelettárolással kapcsolatos szerteágazó 
tünetegyüttes alakulhat ki. A benignus prosztata hiperplázia (BPH), azaz a 
prosztata jóindulatú megnagyobbodása nem életveszélyes állapot, de fontos, 
hogy elkülöníthető legyen más betegségektől, így például a prosztataráktól, 
amely előrehaladott stádiumban hasonló tüneteket idézhet elő. Napjainkban 
kezelésére már számos módszer áll rendelkezésre, beleértve különböző vény 
nélkül kapható, főként növényi eredetű készítményeket, vényköteles gyógy-
szereket, minimál invazív eljárásokat és legvégső esetben műtéti beavatkozá-
sokat. A megfelelő kezelés kiválasztása számos tényezőtől függ: a prosztata 
mérete, életkor, általános egészségügyi állapot, a tünetek súlyossága és az 
elváltozás életminőségre gyakorolt hatása.

Úttörőnek	számító	prosztatamegnagyobbodás	
elleni	terápia	vált	elérhetővé	Pécsett

Hazánkban minden második 50 fe-
letti férfit fenyeget a jóindulatú 

prosztatamegnagyobbodás veszé-
lye. Ez a probléma nem csak rendkí-
vül kellemetlen, hiszen hosszú távon 
megkeseríti az érintettek mindenna-
pi életét – de veszélyes is. Remek hír 
viszont, hogy nemrég az országban 
egyedülálló kezelés vált elérhetővé 
Pécsett, mellyel a már ismert eljárá-
sokhoz képest gyorsabb és kímélőbb 
módon szabadulhatnak meg a pana-
szoktól azok a páciensek, akiknél az 
előzetes vizsgálatok alapján alkal-
mazható a technológia.

 l PécsMa.hu

Európában számos helyen alkalmaz-
zák 2016 óta az úgynevezett vízgőz-
terápiát, mely a hazai egészségügyi 
intézmények között elsőként a pécsi 
Uro-Clin Egynapos Sebészeti Cent-
rumban vált elérhetővé májusban.  
A magánklinika két urológus szakor-
vosa – dr. Szántó Árpád és dr. Fábos 
Zoltán – külföldön szerzett képesítést 
ahhoz, hogy a minimál invazív, akár 
járóbeteg-ellátásban elvégezhető mű-
tétet végrehajthassa.
– Azon betegek számára tudunk ez-
zel megoldást nyújtani, akiknek olyan 
súlyosan romlott a vizelési készsége, 
hogy műtétre szorulnak. Természete-
sen minden esetben szükség van elő-

zetes, részletes szakorvosi vizsgálatra. 
Összehasonlítva a klasszikus uroló-
giai eljárásokkal elmondható, hogy 
a REZÜM vízgőzterápiát is endosz-
kóppal végzik, vagyis továbbra sincs 
szükség a hasfal megnyitásával járó 
megterhelő műtétre. Emellett viszont 
újdonság, hogy míg a rutinban alkal-
mazott, húgycsövön keresztüli operá-
ció során elektromos késsel szeleteljük 
fel a prosztata húgycsőnyílásba be-
domborodó, azt elzáró részeit, itt tűvel 
fecskendezik be a forró, steril vízgőzt, 
amitől a felesleges szövetek természe-
tes úton elhalnak rövid időn belül. 

Tehát nincs vérzés, azok 
számára is biztonságos, 

akik nem hagyhatják abba 
például a véralvadásgátló 

szedését. 

Emellett jóval gyorsabb és kevésbé 
megterhelő a beavatkozás, rövid alta-
tási idővel megoldható. Fontos hoz-
zátennem azt is, hogy az újfajta mód-
szerrel nem szűnik meg az ejakulációs 

készség sem, ami szintén előnyös lehet 
a szexuálisan aktív férfiak számára. 
Eddig Pécsett négy páciensen végezték 
el a kollégáim a műtétet, mindannyi-
an elégedettek voltak az eredménnyel 
– mondta el lapunknak dr. Horváth 
Bálint urológus.
Hozzátette, a prosztatamegnagyob-
bodás tünetei rendkívül változatosak 
és felettébb kellemetlenek: például 
a gyakori (éjszakai) vizelési inger, 
a gyenge és szakaszos vizeletsugár, 
vagy épp a betegségre szedett gyógy-
szerek miatti mellékhatások… Ezek 
sajnos a férfiak 40 százalékát érintik 
50 éves koruk felett, 85 éves korukig 
pedig akár 90 százalékukat is, ezért 
fontos a szűrővizsgálatok rendsze-
res látogatása, illetve az esetlegesen 
fellépő panaszok gyors kezeltetése.  
Az egynapos sebészeten gyakorlatilag 
az urológiai problémák teljes skálájá-
ra tudnak megoldást: legyen szó női 
inkontinenciáról vagy a kismedencei 
szervek prolapszusáról, húgyúti kö-
vességről, vagy daganatokról, érde-
mes az itteni orvosok szakértelmére 
bízni magunkat. (x)
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A	pécsi	egyetemen	is	elindult	a	tanév
Szeptember 1-én délután tartották 

a sajtónyilvános tanévnyitó szen-
átusi ülést a Pécsi Tudományegye-
temen (PTE). Az eseményt az intéz-
mény hivatalos YouTube-csatornáján 
is élőben közvetítették. Közel 5800 
magyar hallgató kezdheti meg ta-
nulmányait most, de a külföldről ide 
jelentkező diákok száma is megha-
ladta a tavalyit.

 l PécsMa.hu
Az ünnepélyes tanévnyitón elhang-
zott, hogy szeptember 1-je, a közép-
kori pécsi egyetemet megalapító pápai 
bulla dátuma, Pécs Város Napja és az 
első magyar egyetem – a PTE – alapí-
tásának 650. évfordulójától, 2017-től 
kezdve a Magyar Felsőoktatás Napja is. 
Részt vettek az eseményen többek közt 
az intézményt fenntartó Universitas 
Quinqueecclesiensis Alapítvány kura-
tóriumának tagjai, Pécs polgármestere, 
a város és a megye notabilitásai, a PTE 
szenátusa és vezetői, és nem utolsósor-
ban azok, akik kitüntetést vehettek át a 
jeles alkalommal.
Miseta Attila rektor ünnepi köszön-
tőjével indult a program. Mielőtt a 
2022/2023-as tanévet megnyitotta vol-
na, szólt a hallgatók és az oktatók leg-
fontosabb feladatairól, de beszélt arról, 
hogy a koronavírus és a háború miatti 
energiaválság kihívások elé állítja az 
egyetemet, és azt hangsúlyozta, hogy a 
jelenléti oktatást továbbra is szeretnék 
– értelmes takarékossági intézkedések 
mellett – fenntartani.
Pécs polgármestere, Péterffy Attila is 
szólt az egybegyűltekhez. Kiemelte, 
hogy az egyetem alapításával váro-
sunk rangot szerzett magának, az itt 
végzett hallgatók pedig jó hírét vitték 
a mecsekaljai településnek szerte a 

kontinensen. „Az egyetem műkö-
dése ma is hasonló előnyökkel jár 
Pécs számára” – tette hozzá. Arról is 
beszélt, hogy idén először ítélik oda 
Pécs Város Kiváló Hallgatói Díját, 
mely elismerést jelent a szakterüle-
tükön kiemelkedő alap- és mester-
szakos hallgatóknak, illetve dokto-
randuszoknak. Említette a Dénesi 
Ödön-programot, mellyel az önkor-
mányzat a fiatalok itt tartását célozza, 
valamint célzott egy, a jövőben induló 
ösztöndíj-lehetőségre is.
A harmadik köszöntőt dr. Bódis Jó-
zsef rector emeritus, az Universitas 

Quinqueecclesiensis Alapítvány kura-
tóriumának elnöke tartotta. Ő is arról 
beszélt, hogy nehéz a mostanihoz ha-
sonló, bizonytalan időkben helytállni. 
Kiemelte, hogy a Pécs Város Napján 
kitüntetett egészségügyi dolgozók – 
a PTE Klinikai Központ közel 4000 
munkatársa – kiemelkedően teljesített 
a járványidőszakban. Mint mondta, a 
kuratórium idei stratégiájában köz-
ponti szerepet kap a fenntarthatóság 
és az intézmény innovatív orvostech-
nológiai-biológiai vonala. Végezetül 
sikeres tanévet kívánt minden egyete-
mi polgárnak.

A beszédek után az egybegyűltek kö-
zösen ünnepelték az augusztus 20-a 
alkalmából a PTE oktatói, valamint 
egykori és jelenlegi hallgatói részére 
átadott elismeréseket, valamint a város 
napja alkalmából díjazottakat. A mű-
sor részeként gratuláltak a PTE spor-
tolóinak is, akik szép eredményeket 
értek el több rangos versenyen. Ezután 
kiosztották az Egyetemi Sportéletért 
Díjakat, az Egyetemi Kultúráért Díja-
kat, az Alma Mater Emlékérmeket, a 
Pro Universitate Juventutis Díjakat, a 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket.

Egyetemi tanári 
kinevezéseket is átadtak, 
összesen 12 oktatónak. 

Szeptember 1-től Tilk Péter az Alkot-
mányjogi Tanszék, Molnár Tihamér az 
Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás 
Intézet, Lujber László a Fül-Orr-Gé-
gészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika, 
Vajda Péter a Gyermekgyógyászati 
Klinika, Morava Éva az orvostudomá-
nyok, Kiss Gergely Bálint a Történettu-
dományi Intézet Közép- és Koraújkori 
Történeti Tanszék, Sergej Ostojic az 
Újvidéki Egyetem és az Agderi Egye-
tem, Verzár Zsófia a Táplálkozástudo-
mányi és Dietetikai Intézet, Sebestyén 
Tamás a Közgazdaságtan és Ökono-
metria Intézet, Borsos Ágnes az Épí-
tész Szakmai Intézet, Kovács János a 
Földrajzi és Földtudományi Intézet, és 
Kégl Tamás a Kémiai Intézet profesz-
szora.

5800 magyar hallgató kezdi meg idén a tanulmányait itt5800 magyar hallgató kezdi meg idén a tanulmányait itt

Péterffy Attila: Az egyetem alapításával rangot szerzett a városPéterffy Attila: Az egyetem alapításával rangot szerzett a város
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Táncra	fel!	Itt	a	második	pécsi	tangófesztivál
Hagyományt teremtett a rendezvény: egysze-

rűen imádták a pécsiek, ezért idén szeptem-
berben már második alkalommal rendezik meg a 
táncünnepet, vagyis a II. Pécsi Nemzetközi Tangó 
Fesztivált.

 lMadarász Eszter
Igazából a fesztivál már szeptember 8-án kezde-
tét veszi, ugyanis ekkor érkezik ismét Pécsre, egész 
pontosan a Kodály Központ színpadára a világhírű 
argentin operaénekes, a negyedik tenorként is em-
legetett José Cura. A művész nemcsak a II. Pécsi 
Tangófesztivál, hanem az aznap startoló Zeneszüret 
Fesztivál keretében örvendezteti meg a közönséget 
műsorával.
Minden korosztály, bármely zenei ízlésű pécsi szá-
mára garantáltan vonzó lesz a program, ugyanis 
Cura saját átiratában először argentin romantikus 
dalokat ad elő, majd leghíresebb operaszerepeiből is 
hallhatunk ismerős slágereket.

Szeptember 9-én aztán tényleg 
megkezdődik a tangófesztivál! 

16 órakor lesz a megnyitó a Színház téren, ahol maga 
José Cura köszönti az egybegyűlteket, valamint 
Hermán Maria Patino Mayer, az Argentin köztársa-
ság nagykövete és Péterffy Attila, Pécs polgármestere 
is megosztja „ünnepi” gondolatait.
A kétnapos rendezvényen minden a tangó őshazájá-
ról, Argentínáról fog szólni: tánc- és zenei produkci-
ók, színház és beszélgetések színesítik a programot.

Szeptember 10-én aztán az Ezerarcú tangó nevet 
viselő koncerten ismét találkozik a zeneszüret és a 
tangófesztivál: Kéméndi Tamás harmonikaművész, 

Györfi Anna énekes-színésznő, Dörnyei Szabolcs 
gitárművész és Baksa Péter nagybőgőművész adnak 
egy fergeteges hangulatú hangversenyt a Jókai téren.
Íme a részletes program, melynek mindkét nap a 
Színház tér ad helyet pénteken és szombaton:

Szeptember	9.
  16.15: Nyitótánc
  16.30: Pécsi Tangósok – a Club Cubano műsora
  17.00: Közjáték – Lázár Bálint: Harmonikazene
  17.15: Részletek és beszélgetés az Argentína – 
Magyarország (1978) labdarúgó-mérkőzésről
  18.00: Közjáték – Gerner Péter: Harmonikazene
  18.15: Argentin útinapló – beszélgetés a Jelenkor 
főszerkesztőjével, Ágoston Zoltánnal
  18.45: A Tango Mystico műsora
  19.30: Kulik Johanna és a Tango Harmony Buda-
pest Argentintangó Zenekar műsora
 Milonga táncest

Szeptember	10.
  17.00: Bíró Zoltán Erik: Harmonikazene
  17.15: Soltész Béla–Deák Máté: Argentínai utazá-
sok – Beszélgetés
  18.00: Tango Band (Újvidék) műsora
  18.30: A Club Cubano műsora
  19.30: „Ezerarcú Tangó” – Kéméndi Tamás ze-
nekara és Györfi Anna színművész koncertje (a 
Zeneszüret Fesztivál rendezvénye)
  21.00: Az Argentin Tangó Táncszínház bemuta-
tója
 Milonga táncest

Hat	nap	irodalom	–	jön	a	PécsLIT	fesztivál
Szeptember 12–17. között rendezi 

meg immár második alkalommal 
a Csorba Győző Megyei Könyvtár és a 
Jelenkor folyóirat a majd egy héten 
át tartó irodalmi fesztivált. A PécsLIT 
idei programjában az irodalmi élet 
számos hazai és nemzetközi képvi-
selőjével találkozhatnak az érdeklő-
dők.

 l Szakács Miklós
Ahogyan azt Miszler Tamástól, a 
Csorba Győző Megyei Könyvtár veze-
tőjétől megtudtuk, az idei PécsLIT-en 
is igyekeznek majd kiszolgálni vala-
mennyi korosztályt. Ennek jegyében 
délelőttönként gyerekprogramokkal 
készülnek a fiókkönyvtárakban, míg a 
délutáni és esti idősávokban a felnőt-
tek számára kínálnak izgalmas prog-
ramokat.
– A tavalyi sikeres fesztivál után egyér-
telmű volt, hogy idén is meg szeret-
nénk rendezni – árulta el lapunknak 
Miszler. – Nyilvánvaló volt, hogy az 
idei évben is kell Pécsnek és az iro-
dalomkedvelő közönségnek a „6 nap 
irodalom” szlogennel meghirdetett 
rendezvény, amelyet Pécs Megyei Jogú 
Város Önkormányzata, a Nemzeti 
Kulturális Alap és a Zsolnay Örökség-
kezelő NKft. is támogat.

Az tavalyi PécsLIT tapasztalatai alap-
ján a szervezők idén néhány apróbb 
változtatást is eszközöltek, hogy a kö-
zönség számára még nagyobb élményt 
nyújthasson a fesztivál.
– Annyi változást tettünk meg, hogy 
igyekeztünk elkerülni a párhuzamos-
ságokat a programokat illetően – ma-
gyarázta Miszler. – Így a délutáni és 
az esti programok is több helyszínen 
zajlanak majd, de minden napnak 
lesz egy fő helyszíne is, jellemzően a 
Tudásközpont vagy a Művészetek és 
Irodalom Háza.

A fesztivál alapkoncepciója, 
hogy azon jelen legyenek 

a társművészetek és a 
nemzetközi irodalom is.

Ennek megfelelően idén is lesz majd 
színházi előadás a PécsLIT-en, szep-
tember 14-én, szerda este 19 órától 
a Pécsi Nemzeti Színház Kamara-
színházában Bertók László halálának 
második évfordulóján Lázár Balázs 
Mocorgó vízcsepp című színházi fel-
olvasóestjével emlékeznek majd meg 

Pécs Kossuth-díjas költőjéről. Ami-
kor pedig arra kértük a Csorba Győ-
ző Könyvtár vezetőjét, hogy emeljen 
ki néhány kimondottan izgalmasnak 
ígérkező programot, bizony nehéz 
helyzetbe hoztuk, annyi minden közül 
kellett válogatnia.
– A nemzetközi irodalom is képvi-
seltetni fogja magát a fesztiválon, így 
találkozhatnak Primoz Repar szlovén 
író-költővel, a német Rike Reiniger 
író-drámaíróval, de a spanyol Cer-
vantes Intézet, Az első szó című ki-
állítással egy könyvbemutatóval is itt 
lesz majd – kezdett bele Miszler Ta-
más. – A hazai szerzők közül többek 
között kiemelném Vámos Miklóst. 
Háy Jánost, Závada Pált, Tóth Krisz-
tinát, Finy Petrát, Szálinger Balázst és 
Cserna-Szabó Andrást, akikkel talál-
kozhatnak majd az irodalom kedvelői 
a PécsLIT-en. Idén is átadjuk majd a 
Hummel-Jelenkor szépirodalmi dí-
jat, amit tavaly adott át először Hor-
st Hummel villányi borász, ügyvéd, 
valamint a Jelenkor főszerkesztője, 
Ágoston Zoltán.
A PécsLIT teljes programját a fesztivál 
honlapján lehet megtekinteni (pecslit.
hu), de az esemény Facebook-olda-
lán folyamatosan jelentkeznek majd a 
szervezők a legfrissebb hírekkel.Dés László volt a tavalyi sztárvendégDés László volt a tavalyi sztárvendég
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Példás	 pécsi	 összefogás:	 civilek	 segítik	 a	 patacsi	 erdőtűz	 károsultjait
Két patacsi lakos kezdeményezé-

sére gyűjtenek a városrész lakói 
és persze más, a károsultaknak segí-
teni vágyó pécsiek azoknak, akiknek 
az augusztus 18-ai óriási tűzben érin-
tett volt az ingatlanjuk vagy a telkük. 
Összesen 19 épület rongálódott, két 
lakóház szinte teljesen megsemmi-
sült.

 l PécsMa.hu
– Tímárné Réti Tímea keresett meg 
azzal, hogy segítsünk az erdőtűz ká-
rosultjainak, én pedig gondolkodás 
nélkül mellé álltam. Nekünk nagy 
szerencsénk volt, mert az otthonaink 
nem voltak érintettek benne, de na-

gyon közel lakunk ahhoz a részhez, 
ami gyakorlatilag a lángok martalé-
kává vált. Emiatt az eset nyilván meg-
viselt minket, hisz szemtanúi voltunk 
az eseményeknek, a tűzoltóknak is vit-
tünk az oltáskor élelmet, személyesen 
ismerünk több olyan embert, aki most 
hatalmas bajba jutott. Két férfi a lakó-
helyét vesztette el – fejtette ki Buczko 
Roland. 
– Egyikük jelenleg idősotthonban, míg 
másikuk ideiglenesen egy szomszéd-
nál él. Tudtommal a többi megégett 
ingatlan hétvégi ház vagy telek. Mind-
emellett mi minden érintettnek segí-
tenénk: Facebook-csoportot hoztam 
létre, amiben felajánlásokat várunk, de 

felvettük a kapcsolatot a pécsi önkor-
mányzattal is, illetve lakossági fóru-
mot szerveztünk. Minden károsulttal 
beszélünk, folyamatosan nyomon kö-
vetjük az igényeiket. Most, első körben 
törmeléket, romokat kell eltakarítani, 
a végcél persze az, hogy később újjá-
épüljön, ami megsemmisült. Tárgyi 

adományokkal máris foglalkozunk, 
a pénzbeli támogatás rendjét pedig 
ugyan még nem sikerült kialakítani, 
de remélhetőleg hamarosan közvet-
lenül lehet utalni a bajbajutottaknak. 
Szimpatikus, hogy az adakozók fegyel-
mezettek, nem rohanják le a kedvez-
ményezetteket és szinte nem ajánlanak 
fel felesleges dolgokat.

Közel négyszázan 
csatlakoztak eddig 

a közösséghez, ez az 
összefogás jó példa lehet 
minden város számára. 

Buczko Roland hozzátette, készül egy 
táblázat is a károsultak igényeiről, ez is 
elérhetővé válik rövidesen.
Kérdésünkre azt is elmondta, egy 
károsulttól úgy tudja, a tűz okozó-
ja – egy helyi férfi, aki az azóta már 
törölt Facebook-bejegyzésében teljes 
felelősséget vállalt és kártérítést ígért 
– nem vette fel a kapcsolatot az érin-
tettekkel, sőt, azoknak az üzeneteire 
sem reagált mindeddig, akik őt felke-
resték.

Lapzártánkig újabb fejlemények történtek a kárelhárítást illetően. Mint 
kiderült, szeptember 7-én, délelőtt 9 órától törmelékeltakarításra hívja a 
segíteni vágyókat Ágoston Andrea, a tűzben érintett terület önkormányzati 
képviselője. Szerszámokat és konténert a Biokom NKft. biztosít a munká-
hoz. Aki csatlakozna, a +36 30 210 7766-os telefonszámon tud jelentkezni 
és további információhoz jutni. A találkozási pont az Ászok dűlőben lesz.

Hamarosan	 árnyékot	 adó	 növényeknek	 örülhetnek	 a	 buszozók

Az egyik legforgalmasabb belvárosi buszmegállóba, a Konzum Áruház elé 
kerültek nemrég növények a Biokom NKft. munkatársainak jóvoltából. 

Ezek nem csak szebbé teszik a környéket, de hosszú távon remélhetőleg hasz-
nosak is lesznek az utasok számára. A Rákóczi út ezen szakasza az északi ol-
dalon teljesen fátlan, így eddig a legnaposabb órákban is nehéz volt árnyékot 
találni. Ha minden terv szerint halad, ezután megoldódik a probléma. 

 l PécsMa.hu
„A napokban érkeztek meg a már korábban megrendelt köbméteres növény-
tartó edények, melyek beültetését azonnal elvégeztük. A dézsákba tatárjuharok 
kerültek, melyeket a téli időszakban nem szükséges beszállítani, igaz, nem is 
örökzöld növényről van szó. Abban bízunk, hogy néhány év múlva a fák eser-
nyő alakúra fejlődő koronáikkal árnyékolnak majd, és kellemesebb lesz a járó-
kelőknek a buszmegálló használata” – írta a városüzemeltetési cég a kapcsolódó 
Facebook-posztban.
A helyszínen egyébként jó ideje küzdenek a kánikula ellen, korábban napvitor-
lák kerültek ide, hogy kellemesebben teljen az utazás és a várakozás.

A támogatásokat a „Segítség a Patacsi károsultaknak" Facebook-csoportban várjákA támogatásokat a „Segítség a Patacsi károsultaknak" Facebook-csoportban várják
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„Mintha	lenne	húsz	saját	kutyám”	–	ha	létezik	álommunka,	ez	az!

Vajon létezik olyan, hogy álom-
munka? Nyilván minden foglal-

kozásnak megvan a maga előnye és 
hátránya, de megkockáztatjuk, hogy 
napi szinten jó fej, aranyos kutyák 
„pótanyjának” lenni eléggé közel áll 
a tökéletes pályafutás fogalmához. 
Joggal lehet tehát kissé irigy, aki a 
következő interjúnkat olvassa. 

 l PécsMa.hu
Tavaly nyáron nyitotta meg Pécsett ka-
puit a Pótmami kutyanapközi és -pan-
zió, azóta pedig rengeteg négylábú for-
dult már meg a Gyükésben található 
telke(ke)n, itt ugyanis az ember leg-
jobb barátai remekül szórakozhatnak 
– természetesen más ebekkel együtt.
Bálint Zsófia Rita saját elmondása 
szerint mindig is imádta az állatokat, 
különösen a kutyák állnak közel a 
szívéhez. Gyerekkorában állatorvos 
szeretett volna lenni, de másképp ala-
kult az élete: szülővárosát, Szekszárdot 
a Pécsi Tudományegyetemért (PTE) 
hagyta el, szerzett kommunikációs 
és dietetikusi diplomákat itt és a fő-
városban, később a szőrmókok iránti 
imádatából adódóan kutyakozmeti-
kusi képzésen, sőt, mikor már körvo-
nalazódni kezdett a terve (vagy talán 
inkább hivatása), több kutyakiképző 
tanfolyamon vett részt. Ha ugyan-
is valaki panziót nyitna négylábúak 
számára, szüksége van ilyen képesíté-
sekre, de különböző – többek között 
állategészségügyi és kormányhivatali – 
engedélyeket is be kell szerezni hozzá.
– Kiskorom óta az állatok a mindene-
im, sokféle munkám volt már életem-
ben, többek közt állatorvos mellett 
voltam asszisztens, de például a PTE-n 
is dolgoztam. Valahogy mindig az éle-
tem részei voltak a kutyák, Budapesten 

csináltam meg a kiképzői, a rehabi-
litációs, és az engedelmes feladatok 
tanítása című tanfolyamokat. Két éve 
vettük meg a házat, ami most az ott-
honunk, és a mellette fekvő telket, ahol 
tulajdonképpen a napközi van és a 
panziót is kialakítottuk. 2021 júniusá-
ban kezdtem el azzal foglalkozni, amit 
most csinálok és imádok. A párom itt-
honról dolgozik, majd a munkaideje 
lejárta után segít nekem. Természete-
sen vannak nehezebb napok és felada-
tok, fárasztó és sok felelősséggel jár ez 
a tevékenység.

Cserébe azonban egész nap 
állatokkal foglalkozhatok, 

amire mindig is vágytam, és 
folyamatosan feltölt lelkileg 

– mondta el lapunknak az 
„ebhotel” tulajdonosa.

Elhangzott, hogy a pár szinte minden 
kutyát szívesen fogad otthonában, 
nemtől, fajtától, kortól függetlenül. 
Kizáró okok persze vannak, példá-
ul beteg, tüzelő, vagy agresszív blöki 
nem jöhet ide a többi kedvencre való 
tekintettel. Hogy pontosan milyen sza-
bályokat kell betartani és miért kell a 
gazdáknak vállalni a felelősséget, azt 
a házirendben tisztázták az üzemel-
tetők. Mint megtudtuk, nyári idő-
szakban napi szinten akár 15 kutya is 
megfordul a panzióban, de a napközi 
is népszerű szolgáltatás: elsősorban 
olyanok veszik igénybe, akik nem 
szeretnék munkaidejükben egyedül 
hagyni négylábú társukat, esetleg csak 
szívesen fajtársai társaságában tudják.
– Nyáron és ünnepekkor a panzió ál-
talában tele van, ideálisan 10 kutyát 
tudunk elhelyezni, de akár többen 

is elférnek, és ugyanannyit foglalko-
zunk velük bármilyen létszám esetén. 
A napköziben igazából akármennyien 
lehetnek. A kutyusok mind hűtő-fűtő 
klímával felszerelt helyiségben vannak 
elhelyezve a pihenőidőre, valamint az 
esti alvás idejére. Az éjszakákat szo-
bakennelekben, egyesével elhelyezve 
alusszák át, a nap többi részében együtt 
töltjük el az időt az udvaron játékkal, 
foglalkozásokkal, nassolással. Renge-
teget labdázunk, hőségben kapnak ku-
tyafagyit, szimatolnak, pancsolnak, és 
csapatfüggő, de legtöbbször egymással 
is nagyon jól elvannak az állatok. Akad 
olyan is köztük, amelyik nem annyira 
szociális, de alapvetően mindent meg-
oldunk, szükség esetén akár szeparálni 
is tudjuk őket. Az pedig óriási élmény, 
mikor sikerül közel kerülnünk egy-
egy nehezen feloldódó kedvenchez is. 
A gazdikkal sokszor alakul ki baráti 
viszony, a visszajelzések alapján sze-
retik itt hagyni a „szőrös gyerekeiket”, 
megbíznak bennünk. Ez sokat jelent 
számomra. Természetesen a szinte 24 
órás feladat és a nagyobb négylábú-
csapat fárasztó, folyamatos figyelmet 
és óvatosságot igényel, de úgy érzem, 
tényleg megvalósítottam az álmomat. 

Olyan, mintha lenne 20 saját kutyám – 
fogalmazott Bálint Zsófia Rita. 
Hozzátette, úgy érzi, a gazdik szeretik, 
hogy kedvencük jó kezekben és más 
kutyákkal együtt van, de azt is értéke-
lik, ha egy-egy hosszú műszakból vagy 
nehéz munkanapon hazaérve nem há-
rul rájuk a sétáltatás feladata. 

Elegendő csak 
megvacsorázni és együtt 

pihenni kedvencükkel.

Azt is elárulta, hogy a tervei közt sze-
repel kialakítani egy helyiséget, ahol 
lehetősége nyílik megfürdetni a ked-
venceket, hogy a hosszabb panziós 
etapok után szép tisztán és illatosan vi-
hessék őket haza a családjaik. Emellett 
nagy álma például több rehabilitációs 
és szocializációs feladat bevezetése a 
problémásabb kutyák számára, ehhez 
azonban még tapasztalatot gyűjt és 
tanul.
Összességében elmondhatjuk: fejlő-
dési lehetőség véleményünk szerint 
mindig akad, de számunkra máris hi-
hetetlen élmény volt a látogatás a pécsi 
„négylábúak paradicsomában”. Aki 
nem hiszi, járjon utána!

Bálint Zsófia RitaBálint Zsófia Rita

Igazi kutyusparadicsom!Igazi kutyusparadicsom!
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Ügyeleti	ellátás	Pécsen
Baleseti	ügyelet	–	PTE	Klinikai	Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt	háziorvosi	ügyelet	–	PTE	Klinikai	Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek	háziorvosi	ügyelet	–	Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati	ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi	ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári	ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.

A fogadóórákat Berényi Zoltán képviselő tartja.
Szeptember 12., hétfő
Hősök tere, Szent Borbála Ház (Komlói út 195.) 17.00–18.00
Hősök tere, volt mozi (Török István u. 12.) 18.00–20.00

Szeptember 13., kedd
Somogy, KoBeKo Művelődési Központ (Búzakalász u. 47.) 17.00–18.00
Somogy, Kodály Művelődési Ház (Somogy utca 70.) 18.00–19.00

Szeptember 14., szerda
Hirdi Általános Iskola (Hirdi út 20.) 17.00–18.00
Hird Faluház (Harangláb u. 16.) 18.00–19.00

Szeptember 15., csütörtök
Vasas, Berze Művelődési ház (Szövetkezet utca 13.) 17.00–18.00
Vasas, Vasasért Egyesület Székház (Bencze József u. 6., könyvtár) 18.00–19.00

Fogadóóra

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján két pályázatot is hirdet a Kertvárosi Óvoda óvodapedagógus 
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony, illetve határozott idejű 2024. 09. 25-ig tartó közalkal-
mazotti jogviszony.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Baranya megye, 7632 Pécs, Testvérvárosok tere 
1–3.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges fel-
adatok: óvodai nevelés, iskolai életmódra való felkészítés.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, felhasználói szintű MS 
Office (irodai alkalmazások), magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 
felelős cselekvőképesség, foglalkozás-egészségügyi alkalmasság.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: tapasztalattal rendelkezők előny-
ben – legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

Előnyt jelentő kompetenciák: magas fokú kommunikációs és együttmű-
ködési készség, szakmai elhivatottság, konfliktuskezelés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önélet-
rajz, végzettséget igazoló dokumentumok, 3 hónapnál nem régebbi erköl-
csi bizonyítvány.

A munkakör legkorábban 2022. szeptember 17. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. szeptember 16.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Weizer Józsefné 
intézményvezető nyújt a 72/438-371-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Weizer Józsefné 
intézményvezető részére a munkaugy.kertvarosiovoda@gmail.com e-ma-
il-címen keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. szeptember 16.

A pályázat kiírója fenntartja a jogot a pályázati eljárás érvénytelenítésére.

Álláspályázat

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ 
alapján pályázatot hirdet a Kertvárosi Óvoda Melinda Utcai Tagóvodája 
udvaros-karbantartó munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony.
A foglalkoztatás jellege: részmunkaidő, heti 20 órás.
A munkavégzés helye: Baranya megye, 7632 Pécs, Melinda utca 23/1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges 
feladatok: az óvoda külső környezetének rendben tartása. Játszótéri esz-
közök karbantartása. Az óvoda épületén belül előforduló meghibásodások 
elhárítása.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók.
Pályázati feltételek: 8 általános, magyar állampolgárság, büntetlen előé-
let, felelős cselekvőképesség, foglalkozás-egészségügyi alkalmasság.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önélet-
rajz, végzettséget igazoló dokumentumok, 3 hónapnál nem régebbi erköl-
csi bizonyítvány.
A munkakör legkorábban szeptember 16. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. szeptember 12.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Weizer Józsefné 
intézményvezető nyújt a 72/438-371-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Weizer Józsefné 
intézményvezető részére a munkaugy.kertvarosiovoda@gmail.com e-ma-
il-címen keresztül.
A pályázat elbírálásának határideje: szeptember 13.
A pályázat kiírója fenntartja a jogot a pályázati eljárás érvénytelenítésére.

Álláspályázat
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A Pintér János Parkmegújítási Program kere-
tében újabb munkálatok kezdődtek múlt hét-

főn Pécsett. Ezúttal a Magyar Lajos tömb környe-
zete szépül majd meg. 

 l Nimmerfroh Ferenc
Az elmúlt évtizedek során a Magyar Lajos utca és 
az Ajtósi Dürer utca által határolt területen elhasz-
nálódott a járófelület, a szegélyeken és a közterületi 
bútorokon is látszódik az idő múlása.
– A leromlott állapotú, funkciójukat vesztett szi-
lárd burkolatú felületeket részben felújítjuk, rész-
ben zöldfelületekre cseréljük. A Biokom NKft. 
munkatársai már elkezdték az aszfaltos járda és a 
járdalapok felszedését – közölte lapunkkal Nyőgéri 
Lajos alpolgármester, a terület önkormányzati kép-
viselője.
Az új sétautak, járdák kialakítása kerti szegéllyel 
ölelt korzótérkővel lesz lerakva. A tér egyes részein 
pihenőhelyeket alakítanak ki, asztalokkal, padok-
kal és színes térkőborítással. A társasházak előtti 
sétány új borítást kap.
– A téren található, évtizedek óta nem működő 
szökőkút, melynek teljes körű újjáépítésére lenne 
szükség, átmenetileg új funkciót kap: új burkolattal 
látjuk el és ideiglenesen virágágyi felületként fogja 
díszíteni a teret – magyarázta Nyőgéri Lajos. 

A projekt részeként a játszóteret és a 
gyepfelületet is felújítja a Biokom. 

– A pihenőhelyek környezetében fákat –, a terület 
más részein pedig rózsákat és évelő növényeket ül-
tetnek ki, így összességében növekszik majd a Ma-
gyar Lajos tömbnél a zöldfelületek aránya – mond-
ta az alpolgármester.
A fejlesztés várhatóan szeptember végére, október 
elejére készül el és nagyjából 15 millió forintba kerül.

Állandó véradási lehetőség: Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pécs, 
Pacsirta u. 3.)   

Telefon: +36 72 215 634 vagy +36 72 211 920

Megközelíthető a 30, 30Y, 130, 103, 109E, 55 járatokkal. Véradóknak in-
gyenes parkolási lehetőséget biztosítanak az intézmény udvarában.

Véradási időpont: hétfő, csütörtök: 8.00–17.00; kedd, szerda, péntek: 
8.00–15.00

Külső véradás: Pécs Plaza (Megyeri út 76.), szeptember 11. 11.00–13.00

A véradók adománya a betegek számára a gyógyulást, gyakran a túlélést, az 
életben maradást jelenti. A vérkészlet egyensúlyát egyre nehezebb fenntar-
tani, a megbetegedések miatt a kiszállásos véradások lemondása egyre nő, 
ugyanakkor a kórházi felhasználási igények is folyamatosan emelkednek. 
Aki teheti, adjon vért! Az intézetek nyitva vannak, a véradások helyszínei 
biztonságosak, ügyelnek mindenki egészségére.

Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját. 

További részletek: ovsz.hu; voroskereszt.hu; veradas.hu

Országos Vérellátó Szolgálat

Véradás	szeptember	5–11.

Zöldebb	lesz,	teljesen	megújul	a	Magyar	Lajos	tömb

Pécs	nem	adja	a	vízművét	a	kormánynak

A modern pécsi vízellátás indulását jelentette, mikor forrásházat és gép-
házat emeltek a Tettye-forrás felé 1892-ben, idén éppen 130 éve. Ezzel 

megkezdhette működését a város első vízműve. Innen kapta a nevét a Tettye 
Forrásház Zrt., a város mai szolgáltatója. A céget jelenleg a helyi önkormány-
zat kezeli, mostani közleményük szerint pedig ez így is fog maradni. Az aláb-
biakban közöljük ezt változtatások nélkül. 

 l PécsMa.hu
„Pécs önkormányzata fontosnak tartja a víziközmű-szolgáltatást, és stratégiai fon-
tosságú értékként tekint a pécsi közösség víziközmű-vagyonára, valamint a szolgál-
tatást végző cégre, a Tettye Forrásház Zrt-re. Mindenekelőtt pedig fontosnak tartja 
az önrendelkezést, hogy a települések maguk hozhassanak döntéseket.
Az önkormányzat ezeket figyelembe véve nem él a kormánynak azzal az aján-
latával, amely a teljes víziközmű-vagyon, a szolgáltató és az ellátással kapcsola-
tos alaptevékenység átadását jelenti az államnak. A szaktárca ajánlata szerint 
amennyiben a város augusztus 31-ig úgy döntött volna, hogy átadja az önkor-
mányzati tulajdont az állam részére, akkor a Tettye Forrásház idei számvite-
li veszteségét az állam finanszírozta volna. Kizárólag a víziközmű-szolgáltatás 
alaptevékenységét vette volna át, a másodlagos tevékenységek, az ivóvíz-kiszál-
lítás, a szennyvíz elszállítása és kezelése továbbra is önkormányzati feladat ma-
radt volna.
A város továbbra is a korábban államosított javak újbóli önkormányzati tulajdon-
ba adását szorgalmazza, semmint újabb vagyontárgyak államosítását. Az önren-
delkezést és a helyi döntéshozatalt véleményünk szerint a ma állami felügyelet alatt 
álló, de a helyi közösségeket szolgáló feladatok visszaadása, és azok finanszírozásá-
nak biztosítása szolgálná.”

Felújítják a burkolatotFelújítják a burkolatot

Virágágyak díszítik majd a területetVirágágyak díszítik majd a területet
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LAKÁS

MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 
RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.

2,5% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Pécs-Mecsekáruháznál 30 nm-es, 
I. em-i, műanyag ablakos téglalakás. 
Ár: 21,5 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Kertvárosi, Aidinger J. u. 2 szobás, 
52 nm-es, felújított, műanyag 
ablakos, erkélyes panellakás. Ár: 
23,9 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Kerényi K. utcában lakás eladó. Ár: 
24,9 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Kertvárosi, 60 nm-es lakás eladó 
27,5 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Alkotmány utcában új lakás eladó 
44,9 MFt. Telefon: 06/70/318-4000

Eladó ingatlanokat keresünk 
ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Komló-Szilvási összkomfortos 
téglalakás eladó. Telefon: 
06/70/525-4962
Eladó lakást vennék kp-ért kisméretű 
érdekel Budai vám környékén. 
Telefon: 06/20/562-3465

INGATLAN
Pécs és környéki eladó 
ingatlant keresek készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180
1188 nm gyümölcsös 
lakható házzal buszközelben. 
Telefon: 06/30/648-5065

Eladó garázst vennék. 
06/70/304-8038

Főúthoz közel, 874 nm gyümölcsös 
eladó. Telefon: 06/20/551-5584

GDN Ingatlaniroda
Király u. 75.  |  30-947-8323

www.pecs.gdn-ingatlan.hu
www.tolnaikert.hu

TOLNAI KERT lakópark

BÉREL-KIAD
Kiadó ingatlanokat keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 06/70/318-4000
Kiadó irodát keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Albérlet kiadó felújított, Pécs, 
Pákolitz István u. 29. 1/4. 
szept. 1-től. Ár: 100.000 Ft. 
Telefon: 06/30/280-4274
Pécsi, összkomfortos lakás kiadó. Iár: 
65 EFt/hó. Telefon: 06/20/356-9930
Kertvárosban, Tildy Zoltán utcában 
garázs kiadó. Telefon: 06/20/323-1565

ÁLLÁS
Kőműves és tetőmunkákban jártas 
segédeket keresünk, hosszú távon. 
Érd.: 17.00 után. 06/70/679-1927

OKTATÁS
Matematika tanárnő 
érettségire felkészít, korrepetál. 
Telefon: 06/20/248-5409

Szakács, Cukrász, Bolti eladó, 
Boltvezető, Vendéglátásszervező, 
Vendéglátó üzletvezető, 
Aranykalászos gazda OKJ tanfolyam 
(Utolsó OKJ-s tanfolyamok). Telefon: 
06/70/420-7001 www.minervakft.hu 
(E-000909/2014/A001-A011)

TÁRS
79 éves, pécsi férfi kis testi 
hibával keres egyszerű, megértő, 
nemdohányzó élettársat. „Együtt 
jobb” jeligére a Pécs Hírek 
irodába, Széchenyi tér 1. sz.
165 cm, 70 éves férfi, magas, nem 
iszom, nem dohányzom, mindenféle 
káros szenvedélytől mentes, egyedül 
lakom és hű társam keresem. Ha 
egy mód van rá, oda is költözhet. 
Szeretettel várlak! Telefon: 72/318-554
50% Vénusz társközvetítő. 
Pécs, Citrom u. 2-6. I. em. 5. 
Telefon: 06/20/287-0135
80 év feletti férfi megismerkedne 74 
éves korog és 66 kg. Jelige: Remény” 
a Tüke irodába, Széchenyi tér 1. sz.
Fiatalos, diplomás hölgy 
független, 60-as társat keres. 
Telefon: 06/20/274-9684

SZOLGÁLTATÁS
Veszélyes favágás alpin technikával, 
fiatalító vágás, ritkítás, fagondozás. 
Teljes garanciával. Balázs Péter 
Telefon: 06/30/977-1801

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/503-3431
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/503-3431
Fűnyírást, bozótirtást, zöld terület 
kezelését, kedvező áron vállalom. 
Telefon: 06/30/171-7762
Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a 
legjobb áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846

Ingatlanok teljes kiürítését 
és takarítását vállalom. 
Helyszínen fix árajánlat.

Bognár Gyula 06/30/949-0720

Redőny akció! 30-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu  
Telefon: 06/30/295-6555
Veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 06/70/295-5352

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-

il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Csontváry Tüke iroda – 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – 
nyitvatartás: H: 8.00–16.00
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Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. 
Telefon: 72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Molnár ablak! Műanyag nyílászárók, 
6-7 légkamrával és 2-3 rétegű 
üvegezéssel, acélajtók, redőnyök, 
szúnyoghálók forgalmazása, beépítése, 
javítása. Szeptember 30-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906

Festést, mázolást vállalok 
rövid határidőn belül. 

06/30/134-9187

Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
 Sövénynyírás, fűnyírás, kaszálás, 
metszés, permetezés, fakivágás, 
bozótirtás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/70/500-7033
Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033
Kőművesmunkát garanciával 
vállalok. Telefon: 06/30/341-3165
Ingyen lomtalanítás. 
Telefon: 06/70/791-4991
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435

Reflexológus, természetgyógyász 
tevékenységemet megkezdtem.

Szolgáltatásaim:
• reflexzónás talpmasszázs
• speciális masszázsprogramok: 

méregtelenítő, immunerősítő
• frissítő talpmasszázs
• kézreflexzóna masszázs
• arc, fej reflexzóna masszázs
• kombinált kezelések

Érdeklődni: Dr. Martina Ildikó 
reflexológus, természetgyógyász
Székhely: 7632 Pécs, Enyezd u. 2.
Tel.: 06/20/225-3177

Lomtalanítást vállalok teljes ház, 
valamint pince, padlás, tárolok 
lomtalanítását vállalom. Valamint 
minden szemetet elszállítok. 
Telefon: 06/70/791-4991
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372

Tetőszigetelés, fedés-, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Kaputelefonok javítása, 
codefon központ elektronika 
is. Telefon: 06/70/244-0400
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Redőnyjavítás, faredőny, gurtni. 
Telefon: 06/30/839-8118
Takarítást vállalok. Telefon: 
06/20/624-9082
Tetők, kémények, családi házak 
felújítását, bontását vállaljuk 
gyors határidővel, garanciával. 
Telefon: 06/70/679-1927
Kiszáradt fák kivágását vállalom 
Baranya megye területén, rövid 
határidőn belül. Keressen bizalommal. 
Telefon: 06/30/384-9072
Bádogos munkát garanciával 
vállalok. Telefon: 06/30/341-3165
Festés-mázolás, tapétázás, 
homlokzat festése, lépcsőházak 
festése közületeknek is garanciával. 
Telefon: 06/20/962-1718
Kerítés, támfal, térkő, burkolás, 
betonozás. Telefon: 06/30/521-1645
Fűnyírás, sövénynyírás, 
bozótirtás, veszélyes fakivágás. 
Telefon: 06/30/521-1645
Favágás alpintechnikával vagy 
kosaras járművel, bozótirtás, 
sövénynyírás, fűnyírás. Telefon: 
06/20/371-7019, Várhelyi
Lomtalanítást vállalok, teljes 
hagyatékok lomtalanítását vállalom, 
mindenféle szemét és veszélyes 
anyag elszállítása, és rossz műszaki 
cikkeket. Telefon: 06/70/791-4991
Fodrász házhoz megy, Ildi. 
Telefon: 06/70/582-0720
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Redőny, faredőny, gurtni csere, 
szerelés. Telefon: 06/30/859-8118
Lomtalanítást és takarítást 
vállalok. Telefon: 06/20/805-5041
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Redőny, szúnyogháló, szalagfüggöny, 
új megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Gyógytorna, gyógymasszázs, 
nyirokmasszázs a saját 
otthonában. Németh Helga. 
Telefon: 06/30/499-9029
Jóslás, rontáslevétel, auraerősítés. 
M. Zsóka Pécs, Citrom u. 2-6. 
I. em. 5. Bejelentkezés előny. 
Telefon: 06/20/287-0135

Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknyafelvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265

VEGYES
Kád, mosdókagyló, zuhanytálca, 
csempe felújítása. Telefon: 
06/30/294-0144
Gyermekfelügyeletet, bejárónői 
munkát vállal leinformálható 
hölgy. Telefon: 06/30/519-0885

ADÁS-VÉTEL

Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 
festmény, hagyaték vétele kp-ért. 

Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.
Tel.: 72/232-244,

e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot, régi 
porcelánokat, bútorokat, régi 
képeket, újszerű bútorokat is. 
Lomtalanítást is vállalok. Hajdú 
Sándorné Margitka. Leinformálható. 
Forduljon hozzám bizalommal! 
Telefon: 72/671-406, 06/70/251-4242
Kovácsoltvas kerítés 8 db 210x130, 
990 EFt. Telefon: 06/30/648-5065

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. Név 
és telefon leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. Telefon: 
06/30/411-0567, 06/70/434-2040
Vásárolok régi roncsokat forgalomból 
kivont, adásvételivel. Agancsokat, 
horgászbotokat. Hulladék vasakat, 
lomtalanítást is. Hívj bizalommal! 
Háry Ferenc. Telefon: 06/70/211-9070

Régi pénzeket, kitüntetéseket,
képeslapokat veszek.

06/20/541-5050

Eladó gázpalack 5000 Ft, 
ipari varrógép 150 EFt. 
Telefon: 06/30/280-4274
Régiséget felvásárolok, lomtalanítás 
ingyenes. Telefon: 06/30/341-3165
Roncsautó felvásárlás. 
Telefon: 06/30/521-1645
Régiséget, hagyatékot, 
feleslegessé vált tárgyait 
megvásárolom. Lomtalanítás 
pincétől a padlásig. Lakatos 
János. Telefon: 06/70/309-9706

ÁTKÖLTÖZTÜNK a Siklósi út 4-ből a Siklósi út 8-ba.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-17, Szo.: 10-12

Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécs, Komló). 
Telefon: 06/30/982-8518
Színesfémet, ócskavasat 
veszek, házhoz megyek. 
Telefon: 06/20/805-5041
Hagyatékot, kályhákat vásárolok. 
Telefon: 06/20/805-5041
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A	pécsi	Tóth	Andrással	lettek	
világbajnokok	a	fiatal	magyar	pólósok

Görögországban győzték le a hazaiakat a fináléban, Tóth András gól-
lal járult hozzá az aranyhoz.

 l Szakács Miklós
A pécsi vízilabda történelemkönyvében külön fejezetet fog kapni az idei 
nyár, az biztos. Nemrég Gaszt Roland lett világbajnok az U18-as válogatot-
tal, a napokban pedig egy másik pécsi tehetséggel, a Tóth Andrással felálló 
U16-os nemzeti csapat nyert vb-aranyat.
A Voloszban megrendezett torna döntőjében a házigazda görögök voltak 
a magyar fiatalok ellenfelei, és fináléhoz dukáló izgalmak végén ért fel a 
csúcsra a magyar csapat. A végig szoros csatát ugyanis végül egyetlen gól-
lal, 11-10-re húzták be Tóthék. 

És ha már a pécsi pólós ott volt, ő maga is betalált a görög 
kapuba.

Görögország–Magyarország 10-11 (2-2, 4-3, 3-5, 1-1)
Magyar gólok: Mérő 2, Nagy 2, Balogh, Tóth A., Doroszlai, Tóth M., Tátrai, 
Regős, Simon 1-1.

Eb-t	nyert	a	szervátültetett	
fiatal	úszólány!
A mindössze 16 esztendős Sipos Tímea életében először úszott a felnőt-

tek között, de rögtön négy érmet – köztük egy aranyat – nyert a Szer-
vátültetettek és Művesekezeltek Európa-bajnokságán.

 l Szakács Miklós
Az Oxfordban megrendezett Eb-n a magyar válogatott tagja volt a PSN Zrt. 
Sportiskola fiatal úszója, a májtranszplantált Sipos Tímea. Nagy kihívás volt 
számára ez az esemény, hiszen élete első felnőtt világversenyére készült, amin 
persze nem is kell csodálkozni, hiszen csupán 16 esztendős. 

Korábban korosztályos versenyeken nyert meg 
világjátékokat és Eb-t is.

Most pedig megmutatta, hogy bizony képes felnőni a felnőttekhez is, 100 
méter háton kiváló versenyzéssel Európa-bajnok lett! Egy érem azonban 
nem érem – gondolhatta Tímea –, így 400 gyorson egy ezüstöt, 50 gyorson 
pedig egy bronzot nyert az Egyesült Királyságban. Sőt, a 4x50 méteres gyor-
sváltó tagjaként még egy Európa-bajnoki bronzérmet akasztottak a nyakába.

Közösségi	 értékek	 a	 falon:	 fiatalok	 festettek	 egy	 szebb	 világot	 Pécsen

Egy ifjúsági program keretében álltak össze 
baranyai, pécsi fiatalok, hogy a következő ge-

nerációkra átörökítendő közösségi értékekről gon-
dolkodjanak. Elképzeléseiket egy szép alkotásba 
szőtték, illetve festették. Augusztus 26-án pedig 
meg is mutatták a művet a pécsieknek.

 l PécsMa.hu
A Baranyai jövőképek projekt három baranyai ifjú-
sági közösség – Dunaszekcső, Kölked, Pécs – közti 
hálózatépítésről, a gyerekek demokratikus készsége-

inek fejlesztéséről, érdekvédelemről, a döntéshozók-
kal való partnerségről, és nem utolsósorban a fiata-
lok vágyainak megvalósításáról szól.
A projekt fontos állomásaként a három csoport 
gyerekei nemrég egy különleges programban vet-
tek részt: a pécsi Bártfa Utcai Általános Iskolában a 
napokban megvalósuló közösségi falfestő táborban 
találkoztak először és alkottak együtt. A személyes 
és közösségi értékekről, a közösségek működéséhez 
szükséges dolgokról, alapelvekről gondolkodtak 
együtt, és ezeket foglalták bele csodálatos falfestmé-

nyükbe, amit természetesen mi is megnéztünk. Az 
alkotást egyébként avatóünnepség keretében adták 
át a közösség számára. 

A megnyitót az iskola udvarán tartották 
augusztus 26-án.

A projekt a Mural Morál Egyesület szakmai vezeté-
sével és koordinálásával valósult meg partnerségben 
a dunaszekcsői Control Studio Filmegyesülettel és a 
pécsi Bártfa Utcai Általános Iskolával.
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